
Gobierno de 

Guadalajara 

COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS 
TRADICIONALES Y MONUMENTOS. 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 22/09/23. 

Regidor Fernando Garza Martínez: 

Iniciamos con la sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Centro, 

Barrios Tradicionales y Monumentos. 

A continuación, instruyo al secretario pase lista de asistencia. 

Secretario Técnico Carlos A. Briseño Becerra: 

Con su venia regidor presidente, le informo que contamos con la 

presencia de 5 regidores de la Comisión Edilicia de Centro, 

Barrios Tradicionales y Monumentos; por lo que contamos con el 

quórum legal. 

Regidor Fernando Garza Martínez: 

Okei. Como siguiente punto del orden del día pongo a su 

consideración compañeros regidores el proyecto de orden del día. 

l. Lista de asistencia y declaración de quórum.

11. Lectura y aprobación del orden del día.

111. Lectura y en su caso aprobación del Acta de la sesión
ordinaria celebrada el 31 de julio de 2023

IV. Asuntos Generales

v. Clausura

Si no existen observaciones al respecto, lo someto a consideración y 

en votación económica les pregunto sí es de aprobarse, los que 

estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando su mano. 

Aprobado. -

En el tercer punto del orden del día, quiero someter a la 

consideración de los presentes la dispensa de la lectura del acta de 
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la sesión ordinaria celebrada el 31 de julio ya que con anticipación se 

les hizo llegar una copia de la misma, ¿alguna observación? 

No. Por lo que en votación económica les pregunto a los señores 

regidores quienes estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo 

levantando su mano. Aprobado. -

Bueno, antes de pasar a asuntos generales, no sé si se acuerdan 

que presentamos aquí la propuesta de un grupo LGBTT 

Regidor Aldo Alejandro de Anda García: 

LGBT y más ¿no? 

Regidor Fernando Garza Martínez: 

Por ahí va. 

Regidor Aldo Alejandro de Anda García: 

Todavía no me la he aprendido tampoco. 

Regidor Fernando Garza Martínez: 

Referente a la instalación de una puerta que estuvo en lo que creo 

que fue el primer lugar para la comunidad, se llama el ltalianis. 

Regidor Aldo Alejandro de Anda García: 

Monica's 

Regidor Fernando Garza Martínez: 

Monica 's, entonces siguiendo toda la, cómo se llama, el 

procedimiento, uno de los procedimientos es que se haga una 

encuesta a los vecinos y mandaron la propuesta de encuesta o de 

socialización, se las mande a algunos de ustedes, no tuvimos 

ninguna observación y ... 
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Secretario Técnico Carlos A. Briseño Becerra: 

También a la Comisión de Participación Ciudadana 

Regidor Fernando Garza Martínez: 

También, entonces 

Secretario Técnico Carlos A. Briseño Becerra: 

Sólo hubo dos comentarios al respecto de la regidora Candelaria y la 

Regidora Ana Gabriela Velasco, 

Regidor Fernando Garza Martínez: 

Sí. Pero este asunto ya pasa a Participación Ciudadana para que 

haga la socialización y la aprobación antes de proceder a autorizar lo 

que estamos en el proceso ese, porque sí hubo alguna presión del 

director de la comunidad a nivel estado, que dijo que lo estábamos, 

que lo estaba yo bloqueando, no ustedes. Y por ahí, ya me senté 

con ellos y pues les demostré cuál es el procedimiento, estuvo 

presente Gaby, estuvo presente Rosy y no me acuerdo quién más, 

entonces pues ya, va caminando por si acaso les preguntan, 

estamos en espera de que nos contesten ya con la, yo no creo que 

haya problema con la aprobación del monumento, es la pura puerta, 

eh, se me hace medio extraño el monumento pero pues, se va a 

poner ahí en el parque de la revolución, en el parque rojo y una 

plaquita por ahí que diga de la diversidad, sí. 

Entonces sí hay algún asunto vario de parte de ustedes. 

Ya está todo. 

No habiendo más asuntos que tratar se da por clausurada la 

presente sesión ordinaria siendo la una seis de la tarde. 
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Muchas gracias por su asistencia. 

Atentamente 

Guadalajara, Jalisco, 22 de septiembre de 2023 

COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y 
MONUMENTOS 

REGIDOR JUAN FRANCISCO 

RAMÍREZ SALCIDO 

VOCAL 

REGIDORA JEANETTE 

VELÁZQUEZ SEDANO 

VOCAL 

PRESIDENTE 

VOCAL 

REGIDOR SALVADOR 

HERNÁNDEZ NAVARRO 

VOCAL 
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